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Ata da Décima Nona Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos vinte e sete 
dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM 
DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores. Vereadora Nilvia 
justificou sua ausência. A leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido 
encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário 
fez a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Indicação n° sn/2022. De autoria do vereador Branquinho; 
Indicação n° 28/2022. De autoria da vereadora Sibele; Indicação n° 29/2022. De 
autoria da vereadora Wânia. A propositora desta Indicação solicitou sua inclusão 
na pauta. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Branquinho 
esclareceu que não organizou o evento do Passa Três porque não foi aceito como 
organizador e nem convidado; cobrou as progressões dos servidores de Buritis que 
é direito garantido em Lei. Vereador Flávio comentou sobre o projeto da 
gratificação dos motoristas e pediu ao Chefe do Executivo agilidade no pagamento 
assim como na aprovação do projeto. Vereadora Sibele parabenizou todos que 
lutam por moradia e disse que a luta já teve resultado. Vereador Geldo informou a 
todos presentes que tramita na Câmara um projeto de loteamento para beneficiar o 
movimento de moradia; comentou que o atraso no pagamento da gratificação aos 
motoristas da Saúde é uma vergonha; cobrou a implantação da guarda municipal, 
projeto aprovado pela Câmara na Legislatura passada; cobrou respostas quanto a 
situação da obra do SAMU. Vereadora Wânia registrou como vitória do 
movimento que luta por moradia a retirada do Projeto de Lei n° 11/2022; 
comentou que a cidade não tem como crescer devido ao cercamento de lavouras; 
disse que vai lutar para que o terreno do loteamento que tramita na Casa, seja 
destinado às casas populares. Vereador Wendel comentou que é favorável a 
qualquer projeto de moradia; cobrou da Secretaria de Obras a confecção do mapa 
do Distrito de Vila Serrana; falou da visita do deputado estadual Professor Irineu, 
onde fez várias reivindicações; parabenizou a Administração pela aquisição de 
veículos de transporte; informou que terá uma conversa com o Chefe do Executivo 
para reavaliar o custo da linha escolar considerando o aumento dos combustíveis. 
TRIBUNA LIVRE: Vereadora Sibele fez uso da tribuna para homenagear o 
senhor Antônio José de Freitas, seu pai falecido. SEGUNDA PARTE: Segunda 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 23/2022 – Dispõe sobre a Política de 
Reforma Habitacional de Interesse Social no âmbito do município de Buritis/MG e 
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dá outras providências. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por sete 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Indicação 
n° 29/2022 - Sugere ao Executivo a possibilidade de destinar a propriedade 
adquirida para implantar o novo aeródromo e o clube do cavalo para fins de 
implantação de bairro destinado a construção de moradia populares para famílias 
de baixa renda, tornando-a como pertencente ao perímetro urbano e 
alternativamente que o Prefeito considere a possibilidade de iniciar tratativas para 
aquisição de área denominada para loteamento Eldorado, aprovado pela Lei 1351 
para fins de implantação de bairro destinado a construção de moradias populares. 
De autoria da vereadora Wânia. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. LÍDERES: Vereador Branquinho disse que apoia e concorda com o 
movimento de luta por moradia; comentou que jamais votaria no projeto para 
aumentar plantio e consequentemente poluir mais a Veredinha; cobrou do 
Executivo a regularização das casas da Caixa no Distrito de Vila São Pedro; pediu 
ao prefeito a elaboração do projeto de execução do calçamento no Distrito; 
informou aos professores que tem que aguardar a ordem do Supremo para 
pagamento dos precatórios; cobrou iluminação pública na rua Frei Bocard em Vila 
Maravilha. Vereadora Wânia pediu ao Secretário de Obras que molhe as ruas do 
bairro Taboquinha; solicitou da Secretária de Saúde para rever sobre o horário de 
atendimento na Farmácia Municipal; comentou que o Prefeito deveria responder 
ofício de informação quanto aos implementos agrícolas destinados pelo deputado 
federal Paulo Abi-Ackel; agradeceu ao deputado Bosco pela emenda à Escola 
Anália Carneiro dos Santos; falou ao movimento de luta por moradia para cobrar 
projetos de moradia do Executivo. Vereador Flávio disse que todos os vereadores 
tem a missão de buscar recursos juntos aos seus deputados para somar com o 
movimento de luta por moradia e diminuir o déficit habitacional do município; 
cobrou do Secretário de Oras quebra-molas na rua Cristóvão Colombo esquina 
com rua Barbacena; cobrou agilidade da COPASA quanto sua parte no trabalho 
para não atrasar as obras da pavimentação asfáltica. Vereador Geldo disse que já 
está tudo acertado para a implantação da extensão da Escola Agrícola de 
Natalândia em Buritis. Vereadora Sibele comunicou que visitou as obras do Canil 
Municipal e agradeceu todos os envolvidos; informou a liberação de viatura para a 
Polícia Militar pelo deputado federal Zé Silva. ORDEM DO DIA: Serão 
apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores. Nada mais 
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havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 27 de junho de 2022. 

 


